

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 50 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 27 жовтня 2023 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про результати вступних випробувань та зарахування вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за співбесідою з іноземної мови та фаховим іспитом, замість ЄВІ та ЄФВВ, за заочною формою здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра (додатковий набір).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати вищезазначених осіб, які підтвердили місце навчання та виконали вимоги до зарахування студентами 1 року навчання заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 факультету міжнародної економіки та підприємництва за спеціальністю 051 «Економіка», освітньо-професійною програмою «Бізнес-статистика і аналітика» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**2. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2023 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами (додатковий набір).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати вищезазначених осіб, які підтвердили місце навчання та виконали вимоги до зарахування студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**3. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про зарахування на другий курс навчання за іншою спеціальністю денної та заочної форм здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами (додатковий набір).

**УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ:**

- вищезазначених осіб на навчання за іншою спеціальністю з 28.10.2023 року студентами 2 курсу факультету економіки і права денної та заочної форм здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами;

- вищезазначених осіб на навчання за іншою спеціальністю з 28.10.2023 року студентами 2 курсу факультету фінансів і обліку денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами;

- вищезазначених осіб на навчання за іншою спеціальністю з 28.10.2023 року студентами 2 курсу факультету менеджменту і маркетингу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами;

- вищезазначених осіб на навчання за іншою спеціальністю з 28.10.2023 року студентами 2 курсу факультету міжнародних відносин і журналістики денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами;

- вищезазначених осіб на навчання за іншою спеціальністю з 28.10.2023 року студентами 2 курсу факультету інформаційних технологій денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами;

- вищезазначених осіб на навчання за іншою спеціальністю з 28.10.2023 року студентами 2 курсу факультету міжнародної економіки і підприємництва денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**4. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2023 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами (додатковий набір).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати вищезазначених осіб з 28.10.2023 року студентами 1 року навчання денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 факультету менеджменту і маркетингу за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

Голова  
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
27.10.2023 р.



Наталя БРИНЗА